

## 中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议公报

(2022年1月20日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议，于2022年1月18日至20日在北京举行。出席这次全会有中央纪委委员125人，列席242人。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。全会由中央纪律检查委员会常

务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，总结2021年纪检监察工作，部署2022年任务，审议通过了赵乐际同志代表中央纪委常委会所作的《运用党的百年奋斗历史经验推动纪检监察工作高质量发展，迎接党的二十大胜利召开》工作报告。



新华社发  
金山网·今日镇江  
客户端转载

# 江苏省十三届人大五次会议隆重开幕

### 吴政隆主持大会 许昆林作政府工作报告

本报讯(陈月飞 王拓)1月20日上午，江苏省第十三届人民代表大会第五次会议在江苏大会堂隆重开幕。大会主席团常务主席、省委书记吴政隆主持大会，代省长许昆林代表省人民政府向大会作政府工作报告。

坚决扛起光荣使命，奋力谱写崭新篇章。人大代表们肩负着全省人民的重托和期望，步入江苏大会堂出席大会，认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。会场庄重简朴、气氛热烈，二楼眺台悬挂“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，为扛起‘争当表率、争做示范、走在前列’光荣使命，谱写‘强富美高’

新江苏现代化建设新篇章而奋斗!”的标语，分外醒目，催人奋进。

大会由主席团常务主席吴政隆、李小敏、樊金龙、王燕文、许仲梓、马秋林、刘捍东、魏国强、曲福田、陈蒙蒙担任执行主席。

省十三届人民代表大会现有代表800名，出席本次会议代表747名，符合法定人数。

上午9时30分，吴政隆宣布：江苏省第十三届人民代表大会第五次会议开幕。全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。

吴政隆说，这次会议是在全省上下深入学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神，全面落实省第十四次党代会部署，意气风发奋进新征程的重要时刻召开的。会议主要任务是，审议省人大常委会、省政府、省法院、省检察院工作报告，审查计划、预算报告及相关草案，讨论确定2022年我省经济、政治、文化、社会和生态文明建设的目标任务，审议《江苏省人民代表大会会议事规则(修订草案)》《江苏省就业促进条例(草案)》，选举省人大常委会主任、副主任、委员和省人民政府省长。2022年是党的二十大召开之年，是全面落实省第十四次党代会部署的开局

之年。开好这次大会，对于动员全省人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届历次全会精神，捍卫“两个确立”，做到“两个维护”，把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，具有重要使命。希望全体代表以对人民高度负责的精神，坚持党的领导，(下转7版)



本报讯(朱婕 宣强 姚秀峰)1月11日，记者从市发改委获悉，去年我市固定资产投资同比增长8.7%，增幅位列全省第一。其中省、市重大项目投资支撑作用凸显，对全市固投的贡献度超过50%，创历史新高。

去年以来，全市上下坚持产业强市“一号战略”不动摇，以大项目促进大投资，以大投资促进大发展，跑出了奋进态势。“投资是经济增长的‘三驾马车’之一，固投增幅全省第一，有效支撑了全市GDP增幅全省第三。”市发改委主任谈沁磊介绍，自去年10月起，我市固定资产投资增幅已连续3个月位居全省第一，体现了“进”的决心，更是“进”的姿态。

固定资产投资与项目建设是一对“正向关系”，我市坚持以项目建设之“进”，支撑经济发展之“稳”，牵住重大项目“牛鼻子”。统计数据显示，去年全市8个省重大项目完成投资54.4亿元、完成省下达年度计划的100.7%，5个新建项目已全部实现开工、开工率100%；全市284个市重大项目完成投资575亿元，完成年度计划的103.9%，超序时3.9个百分点。

同样值得关注的是，服务重大项目的“生命线”加速贯通，为项目加快落地见效提供了动能。去年，我市强化顶层设计《镇江市重大项目推进管理办法(暂行)》《镇江市重大项目评估工作办法》《重大产业项目要素保障和支持政策实施细则》《镇江市重大项目调度督查机制》“四项工作机制”，不断提升服务制度化、规范化水平。

在此基础上，市发改委系统打造重大项目全生命周期管理体系，按照项目招引、签约落地、项目建设、投产达效4个阶段，全过程监督保障、全过程数据跟踪2项专题工作，形成“4+2”管理体系，构建全生命周期管理服务的四梁八柱。

据了解，全生命周期管理体系涵盖了项目服务推进的全部28个部门，贯穿了项目“从洽谈到落地，从建设到竣工”的全过程，体现了“服务中融入管理、管理中突出服务”的新理念，同时各地各部门加强了联动，及时解决各个环节的困难，最大化发挥服务体系效益。

今年，我市将探索建立重大项目网格化服务管理、项目联席会办“事不过夜”等机制，突出项目招引的落地率、贡献度和成效性，推动新签约项目加快落地、加快入库纳统、加快形成有效投资，形成全市上下谋划项目、服务项目、推进项目、建设项目的良好氛围。

## 市人大常委会召开市九届人大一次会议第二次筹备会议

本报讯(蔡滋群 林兰)1月20日下午，市人大常委会召开市九届人大一次会议第二次筹备会议。市人大常委会党组书记郭建，市人大常委会党组副书记、常务副主任孙晓南听取筹备工作进展情况汇报，并研究部署相关工作。

郭建要求，要对标对表，把“高质量、零差错”的目标落实到位，以省委、市委放心和广大代表满意为工作标准，深入对照习近平总书记重要指示精神，认真学习贯彻省人代会要求，认真学习借鉴省人代会好的经验和做法，不断提升工作质效；要查漏补缺，各项筹备工作做到深入细致，要抓紧抓好疫情防控、文稿起草、选举票决表决、会风会纪四个方面

的重中之重，系统梳理、全面排查，制定好突发情况预案，确保万无一失；要全面提高全过程服务质效，从代表报到、驻地服务、会议现场等各个环节，切实做到让代表满意；要强化统筹协调，秘书处各工作组、各责任部门要积极履责、密切配合、相互协作，建立每日会商研究机制，发现问题及时解决，准确把握时间节点，提前做好方案到位、工作到位，下好先手棋、打好主动仗，确保大会圆满成功。

孙晓南强调，要做到思想上再重视，把握好大会换届这个重点做好筹备工作，树立强烈的疫情防控意识，认真抓好防控措施的执行；(下转2版)

## 全面提升政治协商、民主监督、参政议政水平 为建设现代化新润州贡献智慧和力量

本报讯(孙晨飞 汤力克)1月20日上午，记者从润州区政协七届一次会议开幕式上了解到，润州区政协七届常委会将紧紧围绕市第八次党代会和区第九次党代会确定的目标任务，聚焦实施“双轮驱动”、筑造“四个主城”重大命题，坚持建言资政和凝聚共识双向发力，全面提升政治协商、民主监督、参政议政水平，以高水平履职服务高质量发展，为全面建设社会主义现代化新润州贡献智慧和力量。

过去五年，润州区政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，牢牢把握团结和民主两大主题，高举旗帜、增强定力，政治站位更加高远；围绕中心、服务大局，参政议政更加有效；聚焦主责、突出主线，履职尽责更加精准；双向发力、同心同行，团结联谊更加广泛；(下转2版)

## 汇聚起共担使命共谱新篇的磅礴伟力

### ——热烈祝贺省十三届人大五次会议、省政协十二届五次会议开幕

7版

## 镇江代表团审议省政府工作报告

# 在现代化新征程中继续稳中求进、激情奔跑

思路清、举措实，用精准部署勾勒精彩未来。充分体现了省政府把握时势、驾驭全局的能力水平，展现了踔厉奋发、笃行不怠的精神面貌，听下来令人鼓舞、催人奋进、十分提气。

马明龙指出，2021年，镇江全市上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻党中央和省委各项决策部署，持续奔跑、开拓奋进，加快发展的信心、改革创新动力、民生保障的温度、美丽镇江的底色、安全稳定的底气、昂扬奔跑的劲头更足了，“十四五”发展实现精彩开局，在服务全省大局中彰显了更强担当，展现了更大作为。今年是二十大召开的喜庆之年，镇江将不折不扣全面贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府部署要

求，更高质量推进产业强市、更高水平统筹城乡发展、更高追求创造幸福生活、更高层次深化改革开放、更高效能实施社会治理、更高标准抓好党的建设，在现代化新征程中继续稳中求进、激情奔跑。

徐曙海说，省政府工作报告站位高远、内涵丰富，通篇贯彻了党的十九大和十九届历次全会、中央经济工作会议、特别是习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神，深入落实了省第十四次党代会的部署要求，充分体现了省政府强烈的担当。让人深切感受到，这是一份厚重提气、振奋人心的“成绩单”，是一份旗帜鲜明、勇担使命的“宣言书”，是一份激昂奋进、重如千钧的“军令状”。

徐曙海指出，过去一年，镇江

市政府坚定落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，聚精会神抓发展，毫不放松抓安全，社会大局和谐稳定，经济运行持续向好，质量效益稳步提升，“十四五”实现良好开局。2022年，市政府将毫不动摇抓发展，努力提升产业项目贡献度、产业链群集聚度、产业科技创新度，抓好人才人口导入、开发园区整合、优化营商环境、国资国企改革等举措，坚定推进产业强市。矢志不渝惠民生，兜牢基本“底线”，补好民生“短板”，提升服务“质量”，量力而行发展社会事业。树牢正确政绩观，持之以恒化解债务风险、一着不让抓好安全环保、事不避难推进信访维稳，让安全底线坚如磐石。(下转2版)



## 使命初心永在 革命薪火相传

1月19日，丁卯街道谷阳社区联合镇江12349便民为民服务中心、丁卯第二中心小学，在春节前夕组织辖区内退休党员代表赴赵伯先故居参观学习，并开展“使命初心永在 革命薪火相传”主题活动。戴梦 道静 马镇丹 摄影报道

## 京口民革被民革中央评为“助力脱贫攻坚工作先进集体”

本报讯(朱海霞 陶宝强 林兰)日前，从民革镇江市委传来喜讯，民革京口区支部(以下简称“京口民革”)因长期开展对四川省纳雍县猪场乡蛇场村的帮

扶工作，以及在帮助镇江农户网络销售农产品等工作方面取得了突出成绩，被民革中央评为“助力脱贫攻坚工作先进集体”。纳雍县猪场乡蛇场村是民革镇

江市委的结对帮扶对象。京口民革积极参与、主动作为，通过精准扶贫助力贫困户脱贫摘帽。支部党员周岳新、朱海霞多次专门赴蛇场村，走访慰问定点帮扶贫困户，实地调研和落实贫困户危房重建项目。京口民革全体党员在筹集并捐赠23800元资助扶贫贷款的同时，积极响应民革中央消费扶贫的号召，积极采购纳雍县小南瓜，共计资助采购20余批次。(下转2版)

今日导读

- 素养与技能  
京口区中小学假期指导各具特色  
3版
- 初心与使命  
“镇江好人”在平凡岗位发光发热  
4版
- 重压与痛点  
拜登夸“政绩”美媒见“危机”  
8版

TEVEL  
堂皇家纺  
国家标准起草单位/非物质文化遗产  
86637418